

ÉVES BESZÁMOLÓ



JCC BUDAPEST – BÁLINT HÁZ 2022

Tartalomjegyzék

Vezetői összefoglaló.....	3
Válaszaink az ukrán krízisre	4
A Bálint Ház hagyományos programjai.....	9
A legfontosabb események	10
Ünnepek a Bálint Házzal	13
Rendszeres programjaink	16
Inkluzív Bálint Ház	17
Önállósodunk – A Bálint Ház sikertörténetének újabb fejezete	19
Szervezeti és intézményi támogatók:.....	21
Bálint Ház Baráti Kör és Steering Committee	21
Bálint Ház Baráti Kör	22
Ukrán menekülteket segítő programunk intézményi támogatói	22

Vezetői összefoglaló

2022 fontos mérföldkő volt a Bálint Zsidó Közösségi Ház életében. A korábban az American Joint Jewish Distribution Committee által alapított és a MAZS Alapítvány keretei közt tevékenykedő Bálint Ház önálló szervezetté vált és a Bálint Zsidó Közösségi Ház Alapítvány lett a működtetője. Több szinten megerősítettük és mobilizáltuk közösségünket a meglévő tagok intenzívebb aktivizálásán, illetve új tagok bevonásán keresztül. Szerteágazó tevékenységünk részeként szerveztünk többek közt utcabált, filmfesztivált, gyerekeknek szóló programsorozatokat, gyerektábort, oktatási programokat, mentorprogramot, zsidó ünnepekhez kapcsolódó programokat és rendezvényeket, változatos előadásokat, bővítettük időseknek szóló szolgáltatásainkat, megerősítettük hátrányos helyzetűeknek szóló programjainkat, nem utolsósorban pedig az ukrain menekültek megsegítésére akciókat, programokat és szolgáltatásokat építettünk fel. Mindezt egyetlen év alatt.

Ennek a beszámolónak a keretei közt bemutatjuk a 2022-ben megvalósult közösségi programjainkat, rendezvényeinket, a menekülteket támogató tevékenységünket, ezen túlmenően pedig a **szervezeti fejlődésünkről** szóló fejezetben az önállósodásunk óta elért eredményeinket. 2022-ben a legfőbb célunk egy erős önálló szervezeti bázis kiépítése volt, elsődlegesen a Bálint Ház belső struktúrájának átalakításán keresztül. Új munkatársakat vettünk fel, átalakítottuk a szervezeti folyamatokat, kiépítettük kuratóriumok és munkacsoportok széles körét, illetve megalapítottuk az amerikai és magyar támogatókból álló Bálint Ház Baráti Körét. Ezek mind fontos szerepet játszottak önálló szervezetté alakulásunkban, 2023 áprilisában pedig ennek fogjuk első évfordulóját ünnepelni.

Tevékenységünkhöz kapcsolódó kiadásainkat a szakmai elvárásoknak megfelelően menedzseltük, sőt, az erőforrások gyűjtésében és bővítésében kitűzött céljainkat nemcsak elértük, hanem túl is szárnyaltuk. Számos és változatos forrásból jutunk támogatáshoz, ami lehetővé tette a munkatársak számának és az általunk kínált programoknak bővítését. Új szervezeti és egyéni adományokat hoztunk be Magyarországról és külföldről egyaránt, saját bevételre is szert tettünk, ezek mellett pedig új intézményi partnerségi megállapodásokat is kötöttünk.

Köszönjük, hogy időt szán éves beszámolónkra, ha pedig kérdése támad, bátran keressen minket!



Kenesei Marcell

igazgató

JCC Budapest – Bálint Ház

Válaszaink az ukrán krízisre

A magyarországi zsidó szervezetek már közvetlenül a háború kitörése után összefogtak a menekülteknek megsegítése érdekében. Ez a zsidó közösségekből álló koalíció a rászorultakat különféle szolgáltatásokkal és különböző eseményekkel támogatta: például szállást, utazást, ételmezt, ruhát, higiéniai termékeket, játékokat, orvosi szolgáltatásokat biztosítottunk és információt adtunk a menekülteknek. Az ideérkező ukránok támogatása rengeteg munkával járt, mindezek mellett pedig számos programot (szociális, kulturális, oktatási és szórakoztató rendezvények) is szerveztünk számukra.

A Bálint Ház ezen koalíció tagjaként kidolgozott egy fenntartható válságkezelési folyamatot, aminek keretében változatos programokat és szolgáltatásokat nyújtunk a menekült közösségnek; lejjebb ennek mutatjuk be pár példáját.

Charity Shop—Az alapvető szükségletek ellátása

A Bálint Ház adományközpontja (a Charity Shop) az ukrainai menekülteknek szánt létfontosságú dolgok gyűjtőhelye. A Ház munkaidejében minden nap nyitva áll; a menekültek szabadon bejöhetnek, és kiválaszthatják, amire szükségük van. A Charity Shopból ingyen elvihető ruhákat és használati tárgyakat a magyar zsidó közösségek adják, illetve a JCC és partnerei által nyújtott támogatásból vásároljuk.



A Charity Shop beindítása előtt kérdőíves kutatást végeztünk a menekültek közt a legszükségesebb cikkekről, a zsidó közösségtől pedig a kutatás alapján összeállított lista szerint kértünk adományokat. A fehérneműket és higiéniai termékeket, illetve más dolgokat, amik nem lehetnek használtak, a Bálint Ház vásárolta meg.

A Charity Shopban ruhákat, cipőket, játékokat, higiéniai- és babatermékeket, bőröndöket, hálósákokat, és egyéb alapvető eszközöket kínálunk, valamint a partnereink által biztosított élelmiszersomagokat, amikből már több ezret osztottunk ki.

Júniusban, illetve szeptemberben és decemberben adománygyűjtő és -osztó eseményeket rendeztünk, amik mentén sikeresen mobilizáltuk a Bálint Ház közösségét – kb. 800 honfitársunk juttatott el hozzánk adományokat. Egy-egy ilyen kétnapos eseményen több mint 3.000 ukrán menekültnek tudtunk segíteni, összesen pedig a válság kezdete óta 30.000-nél is több embert támogattunk valamilyen formában 2022-ben.

Oktatási programok a menekülteknek

A válság előtt a Bálint Ház sosem működött menekültügyi- vagy segélyközpontként, így menet közben tanultuk ki, hogyan érdemes ezt működtetni. Az oktatásban viszont bőven van tapasztalatunk, hiszen a mindennapi tevékenységünk kulcsfontosságú része. Hiszünk az oktatás közösséget megerősítő és esélyteremtő erejében, a tagjaink pedig fontos szerepet vállalnak ebben, hiszen az élethosszig tartó tanulás központi zsidó érték.



A Bálint Házban a menekült családok részére szerettünk volna egy erős közösséget létrehozni, amihez tudnak kötődni, és ahol a gyerekek folytatni tudják a tanulást – ez pedig a Lauder Alapítvány, a JDC, és más partnerek bőkezű támogatásával meg is valósulhatott.

Kezdetől fogva egyértelmű volt, hogy az általunk nyújtott oktatás csak informális lehet; így a krízisprogramunkban olyan modellt hoztunk létre, ami nagyon különbözött a Bálint Ház szokásos oktatási tevékenységeitől. A célunk az volt, hogy

olyan módon adjunk át információt a gyerekeknek, ami figyelembe veszi a számunkra elképzelhetetlen válságot, amit megtapasztaltak. A gyerekek igényei alapján háromfajta oktatási programot hoztunk létre:

- Peula – 45-60 perces órák, amik során a madrichok (ifjúsági vezetők) interaktív, játékos foglalkozásokat szerveztek a gyerekeknek a zsidóság témáival kapcsolatban.
- Kirándulások – 60-90 perces programok, amik során a gyerekekkel budapesti múzeumokat és hasonló intézményeket látogattunk meg (pl. Csodák Palotája – fizika, Állatkert – biológia, Szépművészeti Múzeum, stb.).
- Szórakoztató információs programok – 2-3 órás nagyobb rendezvények, amiken sok szülő és gyermek egyszerre vett részt, és közösen tanultak a zsidóságról.
- Sport- és kültéri események – 60-90 perces sport alkalmak a helyi zsidó iskolákban.

Április elseje és június 30. között 140 ilyen oktatási alkalmat tartottunk, amin összesen 240 gyerek vett részt. Márciusban és áprilisban volt a legtöbb résztvevőnk, egy-egy alkalmon akár hatvanan is megjelentek; májusban és júniusban, ahogy a zsidó menekültek megkezdték az aliját Izraelbe, vagy más országokba utaztak tovább, a résztvevők száma 10 és 20 közé csökkent. A 140 alkalom így oszlott el:

- 90 peula (foglalkozás) kisebb gyerekek számára
- 23 kirándulás
- 7 nagyobb szórakoztató információs rendezvény
- 20 sport- és kültéri esemény

Az oktatási programok sikerességének kiértékeléséhez két helyről kértünk visszajelzést: a madrichjainktól és a résztvevőktől. Húsz szülővel készítettünk interjút, akik gyermekei részt vettek a programokon; ebből a kvalitatív felmérésből pedig a következőket szűrtük le:

- A rendszeres programok a családok teljesen kaotikussá vált életében kötődést és kiszámíthatóságot teremtettek;
- Emellett pedig sikeresen erősítettük meg a gyerekek és szülők zsidó identitását, mivel sokkal jobban kötődve érezték magukat a zsidó közösséghez az oktatási programjaink hatására;
- Valamint azt, hogy az ünnepnapokon (purim, pészah, sábat) tartott oktatási alkalmak bizonyultak a leghatékonyabbnak a zsidóság átadása szempontjából.

Traumakezelési válaszuk

A háború traumája a gyermekek mindennapi életére is nagy hatással van. Az ennek feloldására irányuló hetenkénti programunkban 15 kárpátaljai gyerek vett részt, ahol szerepjátékkal és beszélgetéssel segítettünk nekik feldolgozni a traumát. Ezzel párhuzamosan az édesanyák részére is létrehoztunk támogató köröket, ahol megbeszélgették tapasztalataikat, főleg azokat az élményeket, amik a háború kitörésekor érték őket.

Szórakoztató programok – Otthon a Menekülteknek



A szórakoztató programjaink célja a menekültek erős közösségbe integrálása volt, illetve az, hogy barátságok, társadalmi kapcsolatok épüljenek ki. Ezért vittük a gyerekeket a helyi zsidó iskolák tornatermeibe mozogni, a felnőtteknek pedig városnéző, kulturális, és közösségi programokat szerveztünk. Az időközbeni zsidó ünnepekre további rendezvényekkel készültünk, ahol a menekültek és a magyar zsidó közösség együtt ünnepelhetett.

A legnagyobb ilyen eseményünk a pészah első széderén a Danubius Hotelben tartózkodó több mint 100 menekült részvételével szervezett ünnepség volt. A második széder estén pedig több mint 80 fő csatlakozott hozzánk a Rumbach Sebestyén utcai zsinagógában, **ahol 70 éve először tartottak széder estét.**

Ezek mellett pedig a Bálint Ház edzőtermét is megnyitottuk a menekülteknek, akik változatos ingyenes programokon (csoportos fitnesz, jóga és sport) vehetnek részt.

Együttműködés más szervezetekkel – Krízissegítség Ukrajnában

A Bálint Ház fontosnak tartja a partnerségeket; ezért számos zsidó és nem-zsidó civil szervezettel dolgozunk együtt. Ezek a kapcsolatok a háború kitörésével még fontosabbá váltak. A zsidó közösségi koalíció csak Magyarországon belül, a határt átlépett menekülteknek nyújtott segítséget. Ugyanakkor kezdettől fogva egyértelmű volt, hogy Ukrajnán belül is sürgős humanitárius segítségre van szükség, így mivel mi magunk nem rendelkeztünk az ennek megszervezéséhez szükséges kapacitással, partnereket kerestünk az adományok határon való átjuttatásához.



- Hasomer Hacair Hungary (Somer): a Hasomer Hacair Világmozgalom humanitárius segélycsomagokat szállít Ukrajnába, ebben pedig magyar Somer mint logisztikai központ, fontos szerepet játszott. A Somer magyarországi szervezete állandó kapcsolatot tart fenn a kijevi ukrán someresekkel. A tőlük megszerzett információk alapján a budapesti csoport összeállított egy

listát, majd ennek alapján kért segítséget a többi európai szervezettől. A legtöbb esetben a külföldön gyűjtött adományok először Budapestre érkeztek, mielőtt továbbküldtük őket Ukrajnába. Három tonnánál is több adományt juttattunk el Harkivba, Mariupolba, és Lvivbe.

- Cseriti: A Cseriti, a budapesti adománybolt-hálózat segítségével szintén küldünk adományokat Ukrajnába. A Cseriti, a magyar és ukrán baptisták, illetve a Bálint Ház hármas együttműködése Kárpátaljára a szükségletek alapos felderítése után speciális víztisztító gépeket küldött, amik képesek az ivóvízből az ammónia, a vas és a mangán kiszűrésére. Ezek mellett hűtő- és mosógépeket, tűzhelyeket és hasonló gépeket is juttattunk a területre.
- Adománytaxi: az ő segítségükkel alakítottuk ki a Bálint Ház raktárát és előkészületi helyiségét; illetve a közösségünket bevontuk az ő önkéntes munkájukba is. Az Adománytaxi szintén hatalmas segítséget jelentett az adományok Ukrajnába, főleg Kárpátaljára juttatásában.

További partnerségek – az egész közösség segítése



A JDC, a MAZSIHISZ, a World Jewish Congress, és a Jewish Agency mind kiemelt partnereink. A krízisre adott válaszaink során több mint 30 zsidó és nem-zsidó szervezettel működtünk együtt. Az alábbi lista nem teljes, csak pár csoportot sorolunk fel azok közül, akikkel a legszorosabban működtünk együtt:

- Lauder Javne Iskola — A közösségi hálózatukon keresztül gyűjtöttek adományokat és önkénteseket a munkánkhoz. Az iskola adott helyet több kosárlabda-meccsnek, amit a Bálint Ház szervezett a menekülteknek. Egyes diákok családjai ideiglenesen az otthonaikba is fogadtak menekülteket.
- Frankel zsinagóga – A legjelentősebb zsinagóga-partnerünk a Verő Tamás rabbi és Verő-Bán Linda által vezetett Frankel Leó utcai közösség. Rengeteg segítséget nyújtottak az önkénteseiken és az általuk szervezett programokon keresztül.
- Karen Hayesod – a tőlük érkező oroszul beszélő önkéntesek jelentősen bővítették az ukrán menekültekkel kommunikálni tudó tolmácsaink számát, ami nagyban hozzájárult az önkéntes-hálózatunk sikeréhez.
- Ukrán iskolák – két ukrán tanítási nyelvű iskolával léptünk partnerségre a Bálint Házban szervezett informális oktatási alkalmak megrendezésében, mi pedig az önkénteseinkkel támogattuk őket.
- Nestingplay – az ő segítségükkel szerveztünk 15 ukrán roma gyerek számára a Bálint Házban egy napközis táborot, ami a közösségi élmény nyújtása mellett a magyar oktatási rendszerben való részvételre is felkészítette őket. A roma gyerekek beszéltek magyarul, ami nagyban megkönnyítette a belépésüket a magyar iskolarendszerbe.
- Voice – A Voice feltérképezte a térségünkben női menekültekkel foglalkozó szervezeteket, segítségükkel pedig felvettük ezekkel a kapcsolatot, és információt, erőforrásokat, ötleteket, és projekterveket osztottunk meg egymás közt.

- Next Step – az elsődlegesen élelmiszerekkel és higiénés termékkel foglalkozó szervezet a Bálint Ház egyik legkiemelkedőbb partnere volt. Az irodánk és a működésünk kerete közös, így a lehető leghatékonyabban tudtunk eljuttatni az adományokat a rászorultakhoz.

A közösségünk tapasztalata

A koalícióban rekordszámú magyar zsidó önkéntes, donor és szervezet vett részt. **Sokan ezek közül korábban nem voltak a zsidó közösség aktív tagjai, de később csatlakoztak a más jellegű programjainkhoz is, növelve ezek látogatottságát.** Erre pedig úgy kezdtünk építkezni, hogy megmutattuk nekik, miként használ a zsidó közösség javára végzett munka egész Budapestnek.

A zsidó közösség az erős összetartozás és a közösen végzett munka hatásosságának jelképe lett – a munka pedig nem áll meg, hanem együtt fogjuk továbbvinni.

2022-ben 150 magyar és 80 amerikai és izraeli zsidó önkéntessel dolgoztunk együtt, megmutatva a „kol Izrael arevim ze baze”, vagyis a „mind zsidó felelős minden zsidóért” talmudi erkölcsi alapvetés igazi értelmét. Fontos megjegyezni, hogy a válság során a Bálint Ház minden ukrán menekültnek segítséget nyújtott etnikai, vallási, kulturális vagy szociális háttérétől függetlenül.

Az ukrán menekültek tapasztalata

A Bálint Házba zsidó és nem-zsidó menekültek egyaránt érkeztek, ahol összebarátkoztak egymással és a munkatársainkkal is. Mivel a menekültek számára Magyarországon csak nagyon korlátozott szolgáltatásokat biztosítottak a hatóságok, a civil szervezeteken múltott, hogy ezt kompenzálják. Ezek a civil szervezetek (ideértve a Bálint Házat és a zsidó közösségi koalíció tagjait) voltak az ukrán menekültek megsegítésére irányuló magyar erőfeszítések kulcsszereplői.

Bár nem adhatjuk vissza a menekülteknek, akiket elvesztettek és amit hátra kellett hagyniuk, a tevékenységünk fő célja a fájdalomuk enyhítése és a továbbutazásukhoz való segítségnyújtás volt.

A legfontosabb számok

- több mint 35 tonnányi adományt gyűjtöttünk össze, majd osztottunk szét;
- 30.000-nél is több ukrán menekült járt az adományboltunkban;
- 4 tonnányi élelmiszert osztottunk szét kb. 4.000 ember közt;
- 300 gyerek vett részt a 160 általunk szervezett oktatási programon;
- 350 felnőtt menekült vett részt 30 közösségi és kulturális eseményen;
- 15 ukrán roma gyerek számára egy kéthetes napközis tábort szerveztünk;
- 30+ új szervezettel léptünk partnerségre.



A Bálint Ház hagyományos programjai

Programok fiataloknak és fiatal felnőtteknek

Fiatal felnőtteknek szóló szakmai képzés (YAPP)



A Bálint Ház YAPP programja az egyik legújabb tevékenységünk: a strukturált mentorálás során a közösség már befutott és sikeres tagjait hoztuk össze fiatal pályakezdőkkel. A mentorok és mentoráltak párosítása az utóbbiak szakmai fejlődési igényei szerint történik.

Emellett a programban részt vevők több szakmai képzési workshopon is részt vettek, amelyek célja a mentoráltak közötti kapcsolatépítés, a csoportkohézió és a közös

fejlődés felépítése. A csapatépítés és a szakmai műhelyek mind a 11 résztvevő beszámolója szerint jelentősen növeli a program sikerét.

A YAPP fontos szerepet játszik a zsidó közösség építésében is, mivel a pályakezdő fiatalok sokszor a személyes fejlődésükre koncentrálnak eltávolodva a korábbi közösségüktől. A YAPP révén azonban ezek a fiatalok találkozhatnak, és létrejön egy olyan erős hálózat, amiben a szakmai képességeiket fejleszthetik, ráadásul egy mentor támogatja is őket a karrierjeik elején rájuk váró legfontosabb döntések meghozatalában.

JCamp mini

A JCamp tábor 2021-es nyári sikerén felbuzdulva a Bálint Ház, a Hasomer Hacair és a Hanoar Hacioni áprilisban egy kisebb JCampet rendezett, amin így is több mint ötvenen vettek részt – 30 százalékuk ráadásul elsőtáborozó volt.

A tábor témája az „Álom és valóság” volt, amin keresztül a zsidók egyik legnagyobb álmának megvalósulását, Izrael Állam létrejöttét is ünnepeltük. Minden tevékenység a táborban ehhez kötődött: beszélgettünk a közösségünk és a tágabb értelemben vett zsidóság álmairól, illetve fontos zsidó gondolkodókról és vezetőkről is.

A legnagyobb siker a táborban egyértelműen az ifjúsági mozgalmak, azaz a Hanoar Hacioni és a Hasomer Hacair között kialakuló együttműködés volt. A két szervezet éveken keresztül nem szervezett közös rendezvényeket, de a JCamp Mini létrehozásával olyan jó munkakapcsolat alakult ki köztük, amelynek hosszútávú pozitív hatása lesz a magyar zsidó közösségre.

Családi tábor

Idén a Balatonon rendezték meg a Camp Jichák tábort, a Bálint Ház családi táborát. Az alapító Forgács „Ubul” György (a szarvasi tábor veteránja) szándéka szerint a közös nyaralás során a zsidó családoknak lehetőségük nyílik tanulni egymástól, és megerősíteni a kötelékeiket.

A hétvége során a családok számos programban vehetnek részt: sporteseményeket, kézműves és művészeti műhelyeket, táncalkalmakat, drámaelőadásokat szervezünk. Ezeken túl pedig erős hangsúlyt helyezünk a zsidó kulturális tartalmakra.



A tábor egyben kapuként is szolgál a zsidó családoknak a közösségbe való visszatéréhez – a legfiatalabb táborozónak pedig belépő a zsidó életbe.

A közösség és a tábor erejét jól mutatja az idei 100 résztvevő; jövőre pedig még több embert várunk. Örömmel tölt el minket a Camp Jichák növekedése és fejlődése, és az a tudat, hogy a rendezvény nem csak egyszerűen kellemes időtöltés, hanem a hazai zsidó családok és fiatalok kulturális gazdagodásának fontos színtere.

[Ez a videó bemutatja a tábor legkiemelkedőbb pillanatait.](#)

TeenLab

A Teenlab napközis program célja a való életben használható képességek közösségi tanulással történő átadása a diákoknak. A képzéseinken (fotó- és videószerkesztés, animáció, videójáték-fejlesztés) a legmagasabb minőségre törekszünk.

A programban az alapítás óta majdnem 30 gyerek vett részt, akik évente két különböző, heti rendszerességű kurzust járhattak ki. Ezeken elsajátíthatták a fotográfia és a videószerkesztés alapjait, a felszerelések használatát, vagy épp megtanulhatták, hogyan kell interaktív játékokat tartalmazó honlapokat készíteni. Emellett a diákok tanulhattak a szakmák történelméről és legfontosabb úttörőinek életéről is. A nagyszerű visszajelzéseket kapó program legnagyobb erőssége az, hogy a folyamatosan változó digitális világban kézzelfogható, hasznos képességeket ad át tinédzsereknek.

A legfontosabb események

Judafest

Idén szeptemberben a 15. Judafest Utcafesztivált ünnepeltük, amely témája a „Titkok és Tabuk” volt. Városi sétákon mutattuk be a budapesti zsidóság „titkos életét”, illetve panelbeszélgetéseken és számos más programon átvitt értelemben is körbejártuk a zsidóság misztériumait és tabujait.

A Judafest Magyarország legnagyobb zsidó utcafesztiválja, egyszermind a Bálint Ház egyik legnépszerűbb és legnagyobb rendezvénye is, aminek célja a zsidó kultúra, hagyományok, és a kortárs

zsidó művészet közelebb hozása az utca emberéhez. A szervezésben együttműködünk számos civil szervezettel, akiknek ezen keresztül szintén lehetőségük van szélesebb körben bemutatni munkájukat. Kifejezetten ez volt a Judafest civil falujának a célja, ahol a résztvevők 27, az utcafesztivál szervezésében szerepet vállaló közösséggel ismerkedhettek meg.

A hideg idő ellenére több mint 6.000 résztvevő érkezett a fesztiválra, a teljes háromnapos rendezvényen pedig összesen több mint 7.000 látogató járt.

A 2022-es Judafestről készült videónk [itt látható](#).

Budapesti Zsidó és Izraeli Filmfesztivál (Zsifi)



A pandémia alatt az online térbe szoruló Zsifi az év végén ismét megrendezésre került! A résztvevők lelkesen ültek be újra velünk együtt a mozikba, hogy megnézzük a világ minden tájáról érkezett filmeket. A 2.800 eladott jegy nem csak a COVID előtti számokat hozta, hanem 2021-hez képest több mint 30 százalékos növekedést is produkált.

A résztvevők többek közt izraeli, osztrák, magyar, és amerikai filmekre ülhetek be, összesen 34 filmet mutattunk be 10 országból. A rendezvényt a JDC és a

Thalheimer család, a Dutch Jewish Humanitarian Fund, a European Jewish Fund, a Visegrádi Alap, a Német Szövetségi Köztársaság, az Osztrák Kulturális Fórum, a World Jewish Congress és a Mazsihisz, az Osztrák Kulturális Fórum, és a Francia intézet támogatta. Ezen túlmenően rengeteg partnerrel együtt szerveztük meg ezt a nagyszabású fesztivált. Külön köszönet a Gólem Színháznak, a Budapest Filmnek, a Cinegonak, a Művész és a Puskin moziknak, a Fővárosi Önkormányzatnak és Karácsony Gergely főpolgármesternek, az Izraeli Kulturális Intézetnek, és még sok más szervezetnek és magánszemélynek.

A Zsifi a megtestesíti az országok és kultúrák közötti kapcsolatokat és együttműködéseket, ami a Bálint Ház legfontosabb értékei közé tartozik. Itt Budapesten a zsidó és nem-zsidó nézők ugyanúgy élvezhetik a kiváló filmeket, és utána a beszélgetések során közösen elemezhetik ki azokat, az általuk megjelenített történeteket. A kulturális és közösségi esemény tehát a közéleti gondolkodásnak is teret ad, gyakran a közösség diplomáciai vezetőinek részvétele mellett.

[A Zsifi nyitónapjának legfontosabb pillanatai itt visszanezhetők.](#)

Hanukatalizátor díjátadó

A Hanukatalizátor közösségi díjjal azokat jutalmazzuk minden évben, akik a legtöbbet tettek a zsidó közösségért. A szó szoros értelmében közösségi esemény: a közösség tagjai összesen 26 jelöltet állítottak, a nyertesekre pedig nyilvánosan lehetett szavazni – **2022-ben több mint 4.100 szavazat érkezett, ami rekordnak számít!** A díjátadó rendezvényen több mint 120 fő vett részt, megtöltve a Bálint Ház auláját.

2022-ben ráadásul **nagy örömmel köszöntöttük az eseményen az Egyesült Államok magyarországi nagykövetét**, akinek dicsérő és reménykeltő szavai nagy lelkesedést váltottak ki a résztvevőkben. Őexcellenciája David Pressman emlékezetünkbe idézte a hanuka üzenetét: azt a fényt ünnepeljük, ami akkor ragyog fel, ha közösségben vagyunk.



A Bálint Ház közösségének számos tagja került a díjazottak közé: Dr. Ruff Tibor nyerte a párbeszéd-díjat; a Sinsin Program (Maya Ben Ami and Yael Sasson) a szervezeti díjat; Mayer András és Gábor pedig a Hanukatalizátor Közösségi Díjat kapták meg. Emellett a Hanukatalizátor történetében először kiosztottuk az Életmű-díjat Heisler Andrásnak a Mazsihisz leköszönő elnökének.

Végül, de nem utolsósorban a 2022-es Hanukatalizátor keretei közt díjaztuk a Bálint Ház azon partnereit, akikkel együttműködtünk az ukrán menekültek megsegítésében. Az alábbi szervezeteket tüntettük ki a Hanukatalizátor Különdíjjal:

- Next Step Egyesület
- MAZSIHISZ
- EMMA Egyesület
- Patent Egyesület
- Jewish Agency for Israel és Izraeli Kulturális Intézet
- Voice
- World Jewish Congress
- Nestingplay
- Lauder Javne Iskola
- Frankel Zsinagóga Közössége
- Hashomer Hatzair Ifjúsági Szervezet Youth Movement
- Cedek Szeretetszolgálat
- Cseriti
- Adománytaxi alapítvány
- Karen Hayesod
- MAZS alapítvány

Az eseményről készült videó [ezen a linken látható](#).

Ünnepek a Bálint Házzal

Ünnepi boxok, ajándékok, honlapok – Vidd haza a Bálint Házat!

Idén is új módokat találtunk a nagyköveti programunkon, ünnepi boxainkon és kreatív megoldásainkon keresztül arra, hogy motiváljuk közösségünk családait a zsidóság mindennapi megélésére. Az egyik legsikeresebb eszközünk erre az „ünnepi boxok” összeállítása: ezek az egyes ünnepek megtartásához szükséges tárgyakat és információkat is tartalmazzák. A választékunk most már pészahi, sábáti, és hanukai boxokat is kínál.

A legizgalmasabbak a pészah- és sábát-boxok; ezek ugyanis mind tartalmaznak egy-egy általunk fejlesztett kártyajáték-csomagot, amikkel a családok végigkalandozhatják az ünnepet. A kártyák angol és magyar változatban is elérhetőek, a célunk pedig az autentikusság, a jellegzetes magyar zsidó szokások bemutatása – akár itthon, akár a külföldön használják a játékokat.

A széderkártyák lépésről-lépésre mutatják be a széder este menetét, és kérdéseket, történeteket is tartalmaznak, amik segítik a család elmélyülését a egyiptomi kivonulás történetében.



Az Angyali Sábát kártya egy családi játék, ami több konfigurációban játszható. A játék célja a legtöbb „jó angyal” összegyűjtése kérdések megválaszolásán és küldetések elvégzésén keresztül. A Bálint Ház csapata által összeállított szórakoztató játékot már rengeteg budapesti család használja. Ennek a kártyacsomagnak is készül angol nyelvű verziója, amit 2023-ban már a tengerentúli közösségünk körében is terjeszteni fogunk. Nagyon büszkék vagyunk erre az egyedi játéokra!

A pészah-box tartalma: 10 perces hagada, egy csomag Bálint Ház-féle széderkártyák, poháralátétek, kesztyűbábok, receptek, és izgalmas meglepetések!

A sábát-box tartalma: fűszerek, sábáti gyertya, poháralátétek, barhesz takaró és egy csomag Bálint Ház-féle az Angyali Sábát kártyajáték.

A hanuka-box tartalma: egy hordozható hanukia, gyertyák, üdvözlőlapok, csokipénz, trenderli, illetve a hanuka és más zsidó ünnepek történetét elmesélő hanukártyák.



2022-ben több mint 350 ünnepi boxot adtunk el, hatszáznál is több embert elérve. A boxokkal való ünneplés kimutatható eredménye volt, hogy a készleteket használó családok más ünnepeket is nagyobb eséllyel tartottak meg.

Ezek mellett minden ünnephez létrehozunk interaktív honlapokat, amelyek célja az ismeretterjesztés és a közösségünk tagjainak egyszerűbb elérése: így könnyen hozzájuthatnak a zsidóság alapismereteihez. Az oldalakat úgy alakítottuk ki, hogy a

zsidó ünnepekkel és hagyományokkal még csak ismerkedő emberek, illetve közösségünk már aktív tagjai is könnyen eligazodhassanak és megtalálják a számukra fontos információkat.

Az alábbi linkek az egyes ünnepeket bemutató honlapjainkra vezetnek. Az oldalakon elérhetőek a Bálint Ház rendezvényeinek részletei, de podcastok, családi programok, online események, és számos egyéb információ is:

[Tu BiSvát](#) / [Purim](#) / [Pészah](#) / [Sávuot](#) / [Ros Hasana](#) / [Szukot](#) / [Hanuka](#) / [Micve](#)

A leglátogatottabb oldal a ros hássána honlap volt, 12.500 egyedi látogatóval, amit a hanuka honlap követ 12.000-nél is több letöltéssel. Összesen a honlapok 50.000 egyedi látogatót értek el, ami bizonyítja, hogy ez egy hatékony módja a zsidó ünnepekkel és szokásokkal kapcsolatos tudás közvetítésének. A digitális világban való jelenlétünkkel, a zsidó ünnepek láthatóvá tételével fontos szolgálatot teszünk a közösségünk számára.

Ünnepi nagykövetek – Még nagyobb elérés a közösségben

A Bálint Ház ünnepi nagykövei a tágabb zsidó közösség elérésén és aktivizálásán dolgoztak, elsősorban a termékeinket és az ünnepi dobozainkat felhasználva. A nagykövetek a saját otthonukban szerveznek eseményeket, vacsorákat, közös ünnepi megemlékezéseket – **a számuk pedig évről-évre nő: 2022-ben 33 százalékkal a korábbi évhez képest.**

A szervezés mellett a nagykövetek a közösségi médiát is bevetik: az ünnepekről könnyen érhető formában kommunikálnak, a Bálint Háznak pedig tartalmat szolgáltatnak a beszámolóikkal és ajánlóikkal. A nagyköveteket szervezetünk a Judapest Store ajándéktárgyaival támogatta, illetve képzést nyújtottunk számukra az egyes ünnepek kapcsán, amely tudást ők is továbbadták a családtagjaiknak, barátaiknak.

A nagykövetek kora és társadalmi háttere színes: így a közösség nagyobb részéhez érnek el. Pészah idején 50 család, azaz körülbelül 200 ember vett részt az általuk szervezett ünnepeken. Egyébként pedig a nagyköveteinken keresztül 75 családdal állunk aktív kapcsolatban.

Családi- és gyerekprogramok

Családi purim ünnepség

A Bálint Házal ünneplő családok purimkor a Szent István parkban gyűltek össze. Mindegyik család egy csapat volt, akiknek különféle küldetésekkel kellett megküzdeniük az esemény alatt, amik mind az ünnephez kötődtek. A családoknak leginkább a kreativitásukat kellett használni a feladatok megoldásában, akár kvízkérdésekről, akár dalok írásáról volt szó. Az esemény nagyszerűnek bizonyult a legkisebbek behívására a zsidó programokba; mindeközben a szüleiket is motiváltuk a részvételre. **A purim az egyik nagyon jól működő példája a Bálint Ház sikerének abban, hogy több generációval közösen ünnepeljük zsidóságunkat.**



Az esemény részeként megrendezett álarcosbál szó szerint mesés volt, **a 100 résztvevő** pedig egyértelműen élvezte a megszokott tereken kívül történő ünneplést.

Pészahi családi széder



Áprilisban a közösségünk családjainak egy igazán különleges szédert rendeztünk. A célunk az volt, hogy egész családokat hívjunk meg a vallásunk egyik fontos ünnepének közös megünneplésére; ezért a résztvevőket úgy vezettük végig az eseményen, hogy a jövőben ők maguk is vezetni tudjanak egy ilyen ünnepséget, amin a barátaik, a tágabb családjuk is részt tud venni. Összesen 60 fővel ünnepeltünk egy felejthetetlen családi széder-lakomán!

Sávuot

A hagyományainkat folytatva sávuotkor megrendeztük az éves tanuló éjszakánkat. A Bálint Ház hosszú ideje úgy ünnepli a hetek ünnepét, hogy az egész éjszakát ébren, közös tanúlással töltjük. 2022-ben az esemény témája a „Viták Éve” volt, és a többi ünnepi programunk is ezt járta körül. A nyitóceremónia után talmudi történetekkel kapcsolatos kerekasztal-beszélgetés és improvizációs színház következett; ezt követően pedig a vendégek előadásokon, beszélgetéseken, műhelyeken vehettek részt. Az esemény nem csak egy kiváló alkalom volt a zsidóság tanításaiban való elmélyülésre, de egymás megismerésére is nagyszerű időnek bizonyult.

A Hanoar Hacioni, illetve az Izraeli Kulturális Intézet és a Limmud közreműködésének köszönhetően az esemény teljesen nyitott volt, vallási háttértől és tudásszinttől függetlenül bárki csatlakozhatott, és a beszélgetésekbe is bekapcsolódhatott. **Összesen 150 fő vett részt** az egész éjszakás eseményen, a legnagyobb részük pedig több programelemen is jelen volt. Az újabb kiemelkedően sikeres sávuot legjobb pillanatait [itt tudjuk visszanézni.](#)

Családi hanuka ünnepség



Az év egyik legsikeresebb családi ünnepi programja a hanuka volt, **ami több mint 150 résztvevőt** vonzott idén. Az ünnepre a Bálint Házat egy zsidó földi paradicsommá alakítottuk át minden korosztály számára: az alagsori fitnesszteremtől az emeleti konferenzaszobáig minden helyiség a hanukáról szólt. Számos résztvevő számára ez volt az első nagyobb közösségi program a COVID kezdete óta. Az ünneplőktől nagyszerű visszajelzéseket kaptunk, és tudjuk, hogy ez egy olyan rendezvény, amivel a jövőben is stabilan számolhat a közösség.

A gyerekprogramok kiemelkedően sokszínűek voltak: a hanukát átfogó állomásos játék során fánkot süthettek, gyertyát önthettek, képeskönyvekkel foglalkozhattak, kipróbálhatták az egyik Makkabeusokról szóló játékot, ünnepi üdvözlőkártyákat készíthettek, sőt, megleptük őket egy, a szüleik által előadott színdarabbal is.

Az esemény átütő sikere abban rejlett, hogy az ismeretterjesztés mellett képesek voltunk mindegyik generációnak aktív szórakozást is kínálni. A nagyszülők, gyerekek és unokák egyaránt bekapcsolódhattak a hanuka csodáját ünneplő játékokba és foglalkozásokba.

Egyéb ünnepi rendezvények

A fenti példák csak egy válogatás volt az év során megrendezett kedvenc eseményeinkből – a Bálint Ház folyamatosan szervez mindenféle rendezvényeket a zsidó ünnepek kapcsán. Szervezetünk egyik fő célja az összes ünnep közös megtartás, nem csak a nagyobbaké, így 2022-ben többek közt a következőkre készültünk programokkal: Ros hasana, Szukot, Szimha tóra, Tu bisvát, Jom hácmáut, az izraeli függetlenség napja

Rendszeres programjaink

- **Heti előadások és kerekasztal-beszélgetések** zsidó ünnepekről, hagyományokról és érzékeny témákról Balázs Gáborral, zsidó vallásfilozófussal – ezek a felnőtteknek segítenek kibővíteni a zsidósággal kapcsolatos tudásukat. Párhuzamosan Takáts Márk Izomzsidó című előadássorozatát is elindítottuk.
- **Bibliodráma** – a Fritz Zsuzsa által vezetett heti alkalmakon a résztvevők bibliai történetek eljátszásán keresztül tapasztalhatják meg és fedezhetik fel a narratívák mélységét, szituációit, a szereplők kapcsolatait.
- **Sábáti mesék**– Zsuzsa a közösség legfiatalabb tagjait szombatonkénti online meseórán keresztül szólítja meg; a repertoárjában pedig tündérmesék és bibliai narratívák egyaránt szerepelnek.
- **Közösségi kórus** – A felnőtteknek szóló amatőr kórus online és személyesen is rendszeresen találkozott.

Salom Klub



A klubnak 2022-ben 117 aktív tagja volt, és átlagosan havonta harminc eseményt szerveztek – azaz majdnem minden napra egyet! A Bálint Ház idősklubjának a pandémia különösen nehéz időszak volt, mivel a legtöbb idős ember teljesen elszigetelődött. A Bálint Ház kreativitásának, és a Salom Klub tagjai tanulmányosságának volt köszönhető, hogy változatos online programokat is tudtuk szervezni, így a tagok digitálisan is kapcsolódni tudtak egymáshoz. A programok közé tartozott a napi testmozgás, de kulturális események, ünnepek, és

egyszerű informális beszélgetések is helyet kaptak. A kiváló programoknak köszönhetően nem csak sikerült az időseink tagságát és a közösségben betöltött helyét megőrizni, de a résztvevők száma még növekedett is!

Ahogy említettük, a klub 2022-ben 117 aktív fizető taggal működött, ez az előző évhez **képest 40 százalékos növekedés**. A siker egyik titka a Salom Klub strukturált és szakszerű működése. Javítottunk a kommunikáción, így sokkal több embert értünk el, és a zsidó közösség idősebb tagjait sikerebben szólítottuk meg, akik közül sokan aktív és fizető tagokká is váltak.

Az év legfontosabb fejleménye egyértelműen a személyes programok újraindulása volt. Egyelőre a beltéri programok részvétele nem éri a COVID előtti időket – az idősebb generáció biztonsági okokból online vesz részt, vagy a kültéri programokat preferálja, így ennek megfelelően alakítottuk át az eseményeket és szolgáltatásokat.

Inkluzív Bálint Ház

Bálint Ház Pride

Szervezetünk 2022-ben a nemzetközi Pride Hónapban sokkal aktívabban vett részt, mint korábban. A hónapban számos, az LGBTQ+ jogok magyarországi helyzetével foglalkozó eseményt szerveztünk; emellett pedig egyértelművé tettük, hogy a Bálint Ház egy inkluzív közösség, ahol szexuális orientációjától vagy nemi identitástól függetlenül bárki otthon érezheti magát.

Az egyik ilyen eseményünk volt egy Salom Klub program, ahol Dr. Büchler Tamással beszélgettünk a saját LGBTQ+ és zsidó identitásának találkozásáról. A résztvevők nem csak élvezték a beszélgetést, hanem megérintette őket a vendég nyíltsága és őszintesége is.

A Budapest Pride két fő részből áll: magából a menetből és a civil piacból. A Bálint Ház mindkettőben szerepet vállalt, **ezzel pedig az első magyar zsidó civil szervezet lettünk, akik nyíltan közösséget vállaltak a Budapest Pride-dal**. Az eseménysorozat során felmértük közösségünk igényeit, hogy milyen LGBTQ+

embereknek támogatást nyújtó lehetőségeket látnának szívesen a Bálint Ház keretei közt. Ezek alapján olyan programokat fogunk kidolgozni, amik a közönség igényeit veszik figyelembe.

A Budapest Pride-dal közösen megrendeztük az éves LGBTQ+ sábatunkat is. A Bét Orim Reform Zsidó Közösséggel és a Szim Salom Progresszív Zsidó Közösséggel társulva közösen ünnepeltük a szombat reggeli istentisztelet során az identitások sokszínűségét.

A más zsidó közösségekkel, valamint a Budapest Pride-dal és a tágabb LGBTQ+ közösséggel így kialakult partnerség folyamatosan erősödik, ezen keresztül pedig egyre inkább láthatóvá válik, hogy a Bálint Ház a zsidó és nem-zsidó LGBTQ+ embereknek egyaránt szövetségese.



[Tekintse meg a Pride 2022 legjobb pillanatait!](#)

Csupaszív

A Bálint Ház heti rendszerességű programja a fogyatékkal élőkre fókuszál – egyben pedig az egyik legfontosabb értékünk, az inklúzió szimbóluma is. A csoportnak kézművesfoglalkozásokat szervezünk, együtt táncolunk velük, valamint közösséget építünk nekik és szeretteiknek is. A Csupaszív fontos és erős üzenete, hogy a zsidók felelősek egymásért, a közösség pedig képes arra, hogy az erejével felemeljen mindenkit. Az Csupaszív a pandémia alatti kényszerű bezárásunk alatt online működött – azaz a tánc sosem állt meg! Szerencsére most már újra élőben találkozhatnak a résztvevők, mindenki nagy örömére. Az Csupaszív közösség 50 tagja majdnem minden alkalmon teljes létszámmal vesz részt.



Micve project

Szervezetünk a 16-20 közötti zsidó fiataloknak egy rendkívül sikeres programot állított össze, amin keresztül közösségi szolgálatot végezhetnek. A feladatuk otthonok felújítása volt; ezt megelőzően pedig egy bevezető tréningen vettek részt, ahol megismerhették az önkéntesség fontosságát, hogy mitől lesz sikeres egy önkéntes kampány, és hogy miként érdemes az elért eredményeket kommunikálni. A tréning után a résztvevők elkezdték a munka fizikai részét: a fiatalok az Utcáról Lakásba Egyesület és a Habitat for Humanity lakásainak falait építették, javították, és festették ki (ezekhez korábbi építkezési tapasztalat nem volt szükséges). A program zárásaként a résztvevők a Nemzetközi Micve Nap keretei közt bemutatták projekteiket, valamint eltöltöttek egy teljes napot együtt a civil szervezetek képviselőivel és a közösség egyéb tagjaival együtt.

Önállósodunk – A Bálint Ház sikertörténetének újabb fejezete

2022 áprilisában önálló civil szervezetté alakultunk, ami nem lett volna lehetséges a Bálint Ház 30 évnyi sikeres közösségfejlesztési munkája nélkül. Hálásak vagyunk mindenkinek, aki támogatott minket ezen az úton.

A szervezet részeként létrehoztunk egy nemzetközi kuratóriumot, egy tanácsadó testületet, és a Baráti Kör, amelyben magyar és amerikai donorok támogatnak minket a közép-európai zsidóság jövőjének építésében.

Természetesen ez nem egyik napról a másikra történt: a váltást évekig tartó felkészülés előzte meg. Ebből a folyamatból mutatunk pár példát:

- Sikeresen gyűjtöttünk adományokat Magyarországon és Európában: 2022 során jelentősen több bevételre tettünk szert. Míg 2021-ben 800.000 dollárnyi adomány érkezett be, ez 2022-ben már több mint 1.160.000 dollárra nőtt
- Bővíteni tudtuk a csapatunkat és a programkínálatunkat is: 22 főről 35-re nőtt kollégáink száma, és a legfontosabb mérőszámainkat is sikeresen növeltük. A tagságunk 20 százalékkal emelkedett, 21.000-nél is több Facebook követőnk lett, a 100-nál is több önkéntesünk pedig abszolút rekordot jelent a Bálint Ház történetében.
- A legfontosabb eredményünként pedig a közelmúlt két krízisében (a pandémia és az ukrán menekültválság) is képesek voltunk egy rendkívül erős közösségre támaszkodni, minden eddiginél több emberhez elérni, és jelentős hatást kifejteni a rászorultak életére.

Növekvő csapat



A Bálint Ház csapatát dinamikusan bővítettük, hogy a közösségünk igényeihez tudjunk alkalmazkodni; ez magába foglalta a belső struktúra átszervezését is. A Bálint Ház egyre bővülő feladatait újabb pályázati források bevonásával, partnerségek létrehozásával, és bevételt teremtő szolgáltatásokkal finanszírozzuk. Külön büszkeséggel tölt el minket, hogy három olyan új munkatársat is alkalmaztunk, akik az ukrán menekülteket segítő, illetve egyéb társadalmi felelősségvállaláshoz köthető programjainkban dolgoztak és dolgoznak a jövőben is.

Kuratóriumok, munkacsoportok, és Bálint Ház Baráti Kör

- **A Bálint Ház Kuratóriuma és Tanácsadó Testülete**

Mindkét szervezeti egység 2022-ben kezdett el hivatalosan is működni. A hét kuratóriumi és három tanácsadó testületi tag nemzetközi összetételű; olyan amerikai és magyar emberek vesznek részt a munkában, akik mélyen elkötelezettek a magyarországi zsidó élet jövőjével kapcsolatban.

- **Bálint Ház Baráti Kör és Steering Committee**

Az amerikai adományozókból álló csoport sokat segített szervezetünknek, hogy 2022-ben megerősödjünk és megvalósítsuk kitűzött céljainkat. A pandémia elmúltával és a személyes találkozási lehetőségek újra megnyílásával nem csak az idelátogató tagoknak, de a mi amerikai utazásainknak köszönhetően is sikeresen bővítettük a Baráti Kör, tovább erősítve pénzügyi stabilitásunk. A Baráti Kör egyszerre támogatottságunk és az amerikai és európai zsidóság egyre mélyülő együttműködésének is kézzelfogható jele.

Ennek az együttműködésnek legfontosabb eredménye az ukrán menekültválságra adott válaszuk volt: az amerikai támogatók pénzügyi hozzájárulása nélkül nem tudtunk volna a rászorulóknak ilyen mértékű segítséget nyújtani.

- **Mini-kuratóriumok**

A Bálint Ház „mini-kuratóriumainak” megalakítása 2022 egyik fontos eredménye volt. Ezen csoportok a közösség tagjaiból jönnek létre, akik a közösség vezetőiként tevékenykednek. Ez a vezetői szint erősebb és elkötelezettebb közösséget eredményez, mi pedig rajtuk keresztül közelebb kerülünk célcsoportjainak igényeihez, kívánságaihoz.

A jelenleg működő munkacsoportok a Családi Kuratórium, a Fiatal Felnőttek Kuratóriuma, illetve a a Ros Ba Ros (a zsidó közösségben nagy tudással és elismertséggel rendelkező értelmiségiek). Ezek mind változatos feladatokat látnak el, de a fő céljuk a döntéshozói kör kibővítése, illetve az új vezetők megtalálása.

Partnerségek

Sikereinket nem érhetnénk el partnereink nélkül, akik felé ezúton is szeretnénk kifejezni hálánkat. Budapest zsidó közössége kifejezetten erős, melynek oka, hogy szervezeteink közösen hoztak létre kiemelkedő projekteket és eseményeket.

Bár számos partnerrel működünk együtt a 2022-es év során, szeretnénk megemlíteni a legközelebbi szövetségeseinket, közreműködőket:

Stratégiai partnerek:

JDC, MAZSIHISZ, BZSH

Zsidó szervezetek:

Lauder Javne Zsidó Közösségi Iskola, Limmud, Szarvas Tábor, Merkaz Héber és Izraeli Kulturális Központ, Frankel Zsinagóga, Hanoar Hatzioni Ifjúsági Mozgalom, Hashomer Hatzair Ifjúsági Mozgalom, Karen Hayesod Hungary, Jewish Agency for Israel, World Jewish Congress, Bét Orim Reform Zsidó Közösség, Sim Shalom Reform Zsidó Közösség, Moishe House, Hillel, Golam Színház, MAZSÖK, Rumbach Zsinagóga, Benjamin Óvoda, Eszterház Egyesület, Manóra Egyesület, MAZS Alapítvány, Jaffe Családsegítő Szolgálat, Magyar Zsidó Múzeum és Levéltár, Maccabi VAC, Scheiber Sándor Gimnázium és Általános Iskola

Nem-zsidó szervezetek:

Budapest Pride, Cseriti, Adománytaxi, Nestingplay, Voice, Next Step, EMMA Egyesület, Patent Egyesület

Nagykövetségek és kulturális központok:

Izraeli Nagykövetség, Merkaz Héber és Izraeli Kulturális Központ, Német Nagykövetség, Goethe Intézet, Osztrák Kulturális Fórum, Francia Nagykövetség, Francia Intézet

Önkormányzatok:

Budapest Főváros Önkormányzata és Budapest Főpolgármester, Erzsébetváros, Terézváros

Támogatók

Őszinte hálával fordulunk a Bálint Ház támogatói felé. A csodálatos adományozóink, partnereink, és támogató szervezetek nélkül sem a munkánk, sem azon keresztül kifejtett fontos hatások nem valósulhattak volna meg.

Minden támogatónk a budapesti és magyarországi zsidó közösség jövőjéhez járul hozzá. Már nem csak egy közösséget építünk, hanem azt a tágabb magyar zsidó közösséget, amit magunk körül szeretnénk látni. A kiszámítható támogatás és adományok teszik ezt lehetővé.

Szervezeti és intézményi támogatók:

- JDC
- Mazsihisz és BZSH
- Dutch Jewish Humanitarian Fund
- Rothschild Hanadiv Europe
- European Jewish Fund
- World Jewish Congress
- Mazsök
- Nemzetközi Visegrádi Alap
- MAZS Alapítvány és Claims Conference
- Erzsébetvárosi Önkormányzat
- **Német Szövetségi Köztársaság**
- **Holland Nagykövetség**
- **Francia Intézet**
- **Osztrák Kulturális Fórum**

Bálint Ház Baráti Kör és Steering Committee

- Anonymous
- The Balint Charities
- Beckman Family Foundation
- Gellert Goldreich Family
- Lisa és Victor Kohn
- Cathi and David Luski

- Irina Rich Langer
- Stan and Barbara (z"l) Rabin
- Louis B. Thalheimer and Juliet A. Eurich
- Jewish Federation of Greater Dallas
- Jewish Federation of Palm Beach County
- United Jewish Federation of Tidewater

Bálint Ház Baráti Kör

- Julie Platt
- John Cillag
- Susanna és David Green
- Carol and Ted Levy (z"l)
- Alan Reinitz, Blanka Reinitz emlékére (z"l)
- Marc és Harriet Kaplan Suvall
- Edward és Sandra Weinstein, Rose Perlmutter Weinstein budapesti emlékére

Nemzetközi Tagok

- Meira Fleisch
- Alex Weisler
- Scott Zeiger

Ukrán menekülteket segítő programunk intézményi támogatói

- JDC
- UJA Federation of New York
- Jewish Federations of North America
- Jewish Federation of Palm Beach County
- Jewish Federation of Greater Pittsburgh
- JCC Global
- The Jack Buncher Foundation
- American Jewish Committee
- Dutch Jewish Humanitarian Fund
- United Way Hungary
- Ronald S Lauder Foundation
- VOICE
- EUJS